

这个五一，短途自驾游或最火爆

本报5月1日讯 3天小长假今天正式拉开序幕,虽说今年“五一”最大热点是世博游,但记者走访发现,仍有相当一部分湖南居民选择不凑热闹,就在家门口附近过个轻松节日。

假期太短,七成市民选择“就近玩玩”

今年已经是“五一”假期从7天调整为3天的第三年,由于假期时间、路程、经费等原因,在记者随机调查的数十位市民中,约七成市民表示会在“五一”期间出游,但3天时间太短,仅比普通的周末多出一天时间,因此不考虑出远门,索性待在家里看看世博会盛况,再安排个一两天到附近玩一玩。“约几个朋友开车到浏阳大围山住一天再回来也不会很累。”长沙市民何先生就是这样打算的。

游客出行意愿的变化也促使旅行社纷纷调整产品设置计划。“3天时间限制了出行,市民只能选择在400公里范围内,3至5个小时以内的路线产品出行,周边短途游是不错的选择。”长沙和之旅旅行社负责人表示,与往年各家旅行社提前两个月开始推新线路产品的

热闹场面不同,今年大多数本地旅行社从备战“黄金周”转为关注“周末游”市场,而周末短线游和自驾游“服务消费”将会成为旅行社今后的关注重点。

市州景区迎客忙,回头客挤爆农家乐

业内人士分析,今年“五一”小长假第一天全省各地天气晴好,也在一定程度上刺激了本地居民就近出游。截至今天下午4时许,张家界黄龙洞景区已接待游客5000多人次,接近往年5月1日游客人数峰值。在湘西凤凰古城、衡阳南岳衡山、娄底新化紫鹊界梯田、永州阳明山杜鹃花海等知名景区,游客纷至沓来,其中尤以省内及周边省市的自驾车游客为主。

另据记者了解,不愿意出远门但又想在难得的假日里外出走走的长沙市民更多地选择了农家乐这一休闲方式,千龙湖、百果园等地都是长沙人较为集中的出游地。千龙湖工作人员介绍称,现在来农家乐的游客大多数是回头客,认准了再来的比较多,有些还会提前预订。“与春节、元旦假期不同,小长假总是我们最忙最累的时候。” ■记者 谭斯亮



5月1日,长沙市靖港古镇。游客到靖港古镇游玩。记者 李丹 摄

明天(3日)返长
请上午起程、出站

本报5月1日讯 5月3日是五一小长假的最后一天,进入长沙的高速将迎来返程高峰。京珠、机场高速、长永、长潭西、长益等进入长沙的高速公路都将迎来返程高峰。根据以往的经验,3日中午12点后各个高速公路很容易出现拥堵,各个高速公路收费站也容易出现拥堵。长潭西绕城高速、长潭西学士互通、绕城高速含浦收费站、潭邵高速湘潭互通、雨花收费站、黄花收费站都容易出现拥堵。

省高速公路管理局提示各位私家车主,最好能在上午起程返回长沙。在上午12点之前进城下高速,不但在高速上方便,出收费站方便,而且为下午的返程高峰减轻了压力。

■记者 朱玉文

五一小长假首日
迎来短途高峰

本报5月1日讯 今天是五一小长假第一天,省内短途公路运输和武广客运迎来高峰,而黄花机场却没有迎来高峰。

与平常的相对冷淡相比,武广长沙南站5月1日迎来了客流高峰,能容纳1万名旅客的候车大厅熙熙攘攘,这些旅客除了北去武汉,南到广州的游客外,省内去岳阳和郴州的客人也选择武广高铁。“传统意义上的火车站5月2日的客流会相对下降,3日上午12点之后才会迎来返程高峰。”长沙火车站相关负责人分析:“武广很是便捷,长沙站2日的客流可能会和1日持平。”

今天长沙各个汽车站也迎来了客运高峰,出站客流远大于进站客流,记者电话问讯黄花机场值班人员获悉,黄花机场今天的客流并不多。“其实从机票折扣就可以看出来,4月30日机票基本上都是全价,而1日和2日很多票能买到5折。”海航一机票销售人员告诉记者。

■记者 朱玉文

两部门清查调整容积率

八千多项目被查出违规

记者4月30日从住房城乡建设部获悉,住房和城乡建设部和监察部将对调整容积率指标、改变土地用途的房地产开发项目进行清理检查。

据住房和城乡建设部有关负责

人介绍,重点对2009年4月1日至12月31日领取规划许可的房地产项目进行清理检查。对检查发现的违法违规问题,要依法处理到位。

这位负责人说,要进一步完

善部门间沟通协调机制,拓宽案件线索来源渠道,加大案件查办力度,严肃查处国家机关工作人员在建设用地区划变更、容积率调整等城乡规划工作中玩忽职守、权钱交易等违

纪违法行为,严肃查处城乡规划管理中损害群众合法权益的问题。住房城乡建设部、监察部将对重点案件进行挂牌督办,适时向社会通报一批查结的典型案件。 ■据新华社

长沙楚雅医院 北京男科湿疣、疱疹医学研究院技术协作医院
*湘雅医院临床指导医院 *省市医保单位

强强联手 攻克 病毒疣·疱疹

特邀“301光动基因靶向疗法”创始人之一郭主任来我院会诊

病毒疣、疱疹同属双链DNA基因肿瘤病毒,种类繁多,并潜伏在人体神经节和细胞核内,每种病毒都存在着各自的基因密码,所以传统的疗法如:激光、冷冻、涂药等只能将表皮局部病灶祛除,也没有针对性,无法识别潜伏在体内的大量DNA病毒疣并彻底清除,导致病情反复复发,促使机体免疫力下降,最终产生癌变的后果。

一、首先我们来分析病毒疣、疱疹病毒为何久治不愈、反复发作?

病毒疣、疱疹复发率高成为当前临床治疗上最棘手的问题,为什么病毒疣、疱疹治疗这么复杂呢?据我国著名病毒专家郑教授统计分析:首先是医源性因素,其次是疾病特点和患者因素。

- 1、不规范治疗,抗生素滥用,病毒复制变异;病毒疣、疱疹病毒本身很难杀灭,而且各种病毒存在都有各自的基因DNA链,在分不清是哪种病毒感染时,盲目用药及治疗,会加剧病毒的耐药性,给病毒在体内的依附和复制提供可乘之机,传统的疗法(激光、冷冻、涂药)远比不上病毒的复制,使得病毒不断复制变异产生种群多样化和复杂化,同时抗生素滥用影响机体的免疫功能,制约和影响疾病的治疗过程,使得病情反复难愈。
- 2、病毒疣、疱疹病毒特殊附着性,传统治疗很难解除,病毒疣、疱疹病毒潜伏在人体神经节的细胞核内,麻痹机体免疫调节机能,在肌肉各项免疫功能正常时日潜伏待机,当机体调节机能紊乱、免疫功能低下时,病毒迅速激活,危害组织器官,在治疗上很难从神经节及细胞核内清理病毒,治疗的同时对自身的损伤也较大。
- 3、病毒疣、疱疹病毒具伪装性,诱导机体防御功能。药效的发挥先要使得药物的有效成分进入血液,再随着血液循环进入到组织细胞血液中。再根据病毒的特征进行识别,并与其结合彻底杀灭,排出体外同时全面激活抑制毒基因,产生大量免疫诱导素,促进免疫细胞的大量分化、增值,从而构成一道坚固的免疫防护网,直接阻断病毒基因DNA复制链,最终达到自然免疫的目的。

该病毒的创新治疗已得到2009年国际性病高峰论坛上与各国专家的一致肯定,开创了抗病毒基因工程在医学领域内不复发之先河,并且成为目前成功治愈复发性病毒疣、疱疹的一个里程碑,为广大困扰多年反复复发的病毒疣、疱疹患者带来一场久违的甘露。

二、“301光动基因靶向疗法”突破传统疗法的弊端,尽现高科技医学技术,不激光,不冷冻,不涂药!让你远离病毒疣、疱疹。

“301光动基因靶向疗法”是在“新1311疫苗体细胞激活疗法”原有基础上,结合北京军区总医院研制的噬菌体排毒技术发明的新疗法。它能真正实现个体化治疗,能快速自动识别跟踪各种类型病毒,并渗透到病毒感染的各个环节当中,像制造导弹那样,快、准、狠,瞄准病毒把细胞彻底杀灭,排出体外同时全面激活抑制毒基因,产生大量免疫诱导素,促进免疫细胞的大量分化、增值,从而构成一道坚固的免疫防护网,直接阻断病毒基因DNA复制链,最终达到自然免疫的目的。

地址:长沙市车站北路121号长沙楚雅医院四楼
男女病毒疣、疱疹特诊室(火车站往北直走500米)
专家预约电话: 0731-84147922

背景

八千多项目被查出违规

截至2009年12月31日,除西藏外,全国30个省(区、市)共自查房地产项目73139个,其中存在变更规划、调整容积率项目8235个;通过自查自纠共补交土地出让金等124.06亿元,罚款6.51亿元,撤销规划许可57项。

曾国藩故居、梅山龙宫 正式挂牌国家4A级旅游景区 娄底首创 “乡村旅游富民工程”

本报5月1日讯 4月30日上午,娄底市委书记林武在省长长沙宣布“魅力娄底·乡村旅游富民工程”正式启动。除发布当地十大乡村旅游示范基地和15条乡村旅游示范线路外,还现场发放了1000套“畅游娄底贵宾卡”,让广大游客享受实实在在的优惠。

日前,曾国藩故居旅游区、梅山龙宫景区获批国家4A级旅游景区,填补了娄底无高等级景区的空白。湖南省旅游局局长杨光荣今天为这两个景区正式授牌,并对娄底市在省内首次提出“乡村旅游富民工程”的做法表示肯定。娄底市政府还聘请湖南卫视主持人魏哲浩担任娄底旅游形象大使。

即日起启动的“相约娄底·走进乡村”活动期间,娄底市将集中举办大梅山文化旅游节、首届农产品暨旅游商品博览会、首届娄底万人登山大赛、首届抬故事民俗大典、“5·20”跳水漂流节”及有奖自驾游系列活动。

■记者 谭斯亮 通讯员 陈遗志

常德邀世博游客
免费游真实版桃花源

本报5月1日讯 上海世博会湖南馆塑造了一个梦幻版的“都市桃花源”,常德是《桃花源记》里的真实桃花源,生态及文化旅游资源丰富。近日,常德市向全球世博游客发出邀请:今年内凡持有世博门票的游客均可免费游览常德的两个4A级景区——桃花源和柳叶湖。

据常德市旅游局介绍,持世博门票免费游桃花源和柳叶湖的活动将持续至今年年底,世博游客可在观博前去常德4A级景区游玩,也可在观博之后去游玩。另外,夹山国家森林公园为响应迎“世博”活动也推出优惠活动:凭世博门票到夹山国家森林公园可免闯王陵景点门票。

■记者 谭斯亮 通讯员 楚娟